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ПРОГРАМА 

розвитку туризму в Кремінській територіальній громаді 

на 2022 – 2023 роки 

 

Паспорт програми  

 

1 Загальна характеристика 

громади: 

 

2 Площа території  Загальна земельна площа громади - 53,34 тис. га 

3 Кількість населення : 21,968  тис.чол. (станом на 01.01.2021 р.) 

4 Ініціатор розроблення 

Програми      

Управління економіки Кремінської міської ради  

5 Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

органу виконавчої влади 

про розроблення 

Програми 

Програма розвитку туризму в Кремінський територіальній 

громаді  на 2022-2023 роки розроблена відповідно Законів 

України «Про туризм», «Про курорти», розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 16 березня 2017 р. за № 

168-р «Про схвалення Стратегії розвитку туризму та 

курортів на період до 2026 року», розпорядження голови 

Луганської облдержадміністрації – керівника обласної 

військо-цивільної адміністрації від 20.06.2019 № 526 «Про 

затвердження Концепції розвитку туризму в Луганській 

області», Стратегії розвитку Кремінської об’єднаної 

територіальної громади Луганської області до 2027 року» з 

планом реалізації на 2021 - 2023 роки, затвердженої 

рішенням сесії Кремінської міської ради від 23.12.2020 № 

2/6, Маркетингової стратегії Кремінської об’єднаної 

територіальної громади, затвердженої рішенням сесії 

міської ради від 23.12.2020 № 2/7, проекту Програми 

соціально-економічного та культурного Кремінської 

територіальної громади на 2022-2023 роки. 

6 Розробник Програми Управління економіки Кремінської міської ради  

7 Співрозробники 

Програми 

відділ з питань житлово-комунального господарства, 

екології та управління комунальним майном, управління 

освіти, культури, молоді та спорту, ГО «Кремінська бізнес-

асоціація»,  Кремінський районний центр зайнятості, 

Кремінський краєзнавчий музей, КП ОТЦ «Лісова казка»  

8 Відповідальний 

виконавець Програми  

Управління економіки  

9 Учасники Програми Структурні підрозділі Кремінської міської ради, будинок 

дитячої творчості, Кремінський краєзнавчий музей, 

Кремінський районний центр зайнятості,  представники 

бізнесу у сфері туризму, громадські організації  

10 Мета  Програми Сприяння розвитку туристичної галузі в громаді шляхом 

створення туристичного продукту, впровадження 



активного маркетингу розвитку туризму та відпочинку, 

покращення комунальної інфраструктури об’єктів туризму, 

а також впровадження освітньої, інвестиційної та 

консультативної підтримки суб’єктів туристичної 

діяльності. 

11 Основні напрямки 

реалізації заходів 

Програми 

1. Інвестиційна, адміністративна та інформаційно-

консультативна підтримка туристичної галузі громади. 

2. Популяризація туристично-рекреаційного 

потенціалу громади. 

3. Розвиток матеріальної бази та туристичної 

інфраструктури. 

4. Використання природно-рекреаційних ресурсів 

та історико-культурної спадщини для розвитку туризму в 

громаді. 

5. Організація заходів відпочинку. 

6. Розвиток перспективних видів туризму  

відповідно до потенціалу громади. 

12 Очікувані кінцеві 

результати від реалізації 

Програми 

 

• збільшення кількості туристів, що відвідують 

громаду; 

• підвищення рівня та збільшення обсягу 

туристичних послуг; 

• промоція туристично-рекреаційного потенціалу 

громади  на внутрішньому і зовнішньому ринках 

послуг; 

• залучення інвестицій у розвиток інфраструктури 

туризму; 

• розвиток народних ремесел, збереження культурної 

спадщини; 

• розширення виробництва сувенірної продукції з 

символікою громади; 

• підвищення  інтересу учнівської  молоді та 

суспільства до історико-культурних, архітектурних 

пам’яток краю; 

• розробка нових туристичних маршрутів 

13 Термін реалізації 

Програми            

2022–2023 роки  

14 Обсяги фінансування 

Програми 

Фінансове забезпечення цієї Програми здійснюється у 

межах кошторисних призначень, передбачених у 

місцевому бюджеті на відповідні роки, та з інших джерел, 

не заборонених законодавством України.  

Фінансовий обсяг Програми становить 481,965 тис. 

гривень на рік.  

 

 

 

 



1. Загальна частина 

 

Кремінська громада завдяки своєму географічному положенню та 

природнім умовам має всі умови для розвитку малого підприємства в галузі 

туризму, розвитку якої  сприяє наявність рекреаційно-туристичного 

потенціалу на базі існуючих природних умов, історико-культурних, 

матеріальних та трудових ресурсів. 

Однією із сильних сторін  Кремінської громади визначено вдале 

розташування; багата історична, релігійна та архітектурна спадщина; 

наявність спортивної інфраструктури та рекреаційної бази, а підтримка 

історико-культурних традицій в громаді дозволяє організовувати 

різноманітні фестивалі, свята та тематичні заходи.  

Розвиток туризму визначено одним з основних головних  напрямків 

розвитку Кремінської громади, що відображено в  Стратегії розвитку 

Кремінської об’єднаної територіальної громади Луганської області до 2027 

року», затвердженої рішенням сесії Кремінської міської ради від 23.12.2020 

№ 2/6. Стратегічна ціль 2 Стратегії – «Привітна громада  комфортного 

відпочинку, активного туризму та дозвілля». Операційні цілі туристичного 

розвитку громади це:  

- сприяння розвитку  туристичної галузі; 

- приведення рекреаційних територій до відповідних стандартів  якості 

з урахуванням принципів інклюзивності; 

- креативний культурний простір. 

Завдання та заходи Стратегії знайшли своє відображення в Плані 

реалізації Стратегії розвитку Кремінської об’єднаної територіальної громади 

Луганської області, які розраховані до реалізації  у 2021 - 2023 роках. 

Також міською радою розроблено та затверджено  Маркетингову 

стратегію Кремінської об’єднаної територіальної громади, затверджену 

рішенням сесії міської ради від 23.12.2020 № 2/7. Відповідно до 

Маркетингової стратегії громади визначено салоган - «СИЛА СИЛЕННА 

ПРИРОДИ!». З метою більш глибокого розкриття інших сфер життя 

Кремінської громади, крім туристичної, можливо використовувати розширені 

версії салогану: «Сила силенна у природі, мистецтві та фізкультурі!» та 

«Сила силенна надр землі, лісових ландшафтів, водойм і талановитих 

людей!». 

Визначальним фактором розвитку туризму є наявність туристичної 

інфраструктури та активного туристичного маркетингу Кремінської громади. 

З цією метою доцільно проведення низки заходів, націлених на залучення 

інвестицій в галузь туризму. Все це свідчить про наявну ґрунтовну базу для 

розвитку туризму в громаді.  

«Програма розвитку туризму в Кремінській територіальній громаді на 

2022-2023 роки» (далі – Програма) розроблена з метою конкретизації завдань 

і пріоритетів «Стратегії розвитку Кремінської об’єднаної територіальної 



громади Луганської області до 2027 року» та Маркетингової стратегії 

Кремінської об’єднаної територіальної громади.  

Програма визначає комплекс заходів, спрямованих на забезпечення 

системного підходу до розвитку туризму, підвищення туристичної 

привабливості і розвитку туристичної інфраструктури громади. 

На сьогодні найбільш стримуючим фактором, що негативно впливає на 

збільшення потоку туристів в громаду, є складна ситуація на сході країни,  

недостатній розвиток туристичної інфраструктури, включаючи питання 

реконструкції та будівництва закладів розміщення туристів, ремонту 

автошляхів, облаштування місць короткочасного відпочинку туристів, 

відсутність туристичних атракцій. 

Але, незважаючи на те, що громада знаходиться  поблизу конфліктних 

територій, розвиток туризму буде якнайкраще сприяти зняттю соціальної 

напруги в регіоні. 

 

2. Аналіз стану туристично-рекреаційної галузі 

Кремінської територіальної громади 

 

Загальна земельна площа громади - 53,34 тис. га.  

Землі сільськогосподарського призначення  - 18,3 тис. га, із них: рілля- 

11,6 тис. га.  Ліси і інші лісовкриті площі - 23,6 тис. га. 

Чисельність населення Кремінської громади – 21,968  тис.чол. 

Як природний об’єкт – територія Кремінських лісів відрізняється 

значним багатством та своєрідністю ландшафтів та природних екосистем, які 

концентрують в собі величезне біологічне різноманіття. На території лісового 

масиву зберігається значна історико-археологічна і культурна спадщина. Все 

це визначає особливу природоохоронну, історико-культурну і наукову 

цінність лісового масиву Кремінської громади. 

Територія лісового фонду приваблива для тривалого і короткочасного 

відпочинку, її відвідують мешканці прилеглих до лісових масивів міст – 

Кремінна, Рубіжне, Сєвєродонецьк, а також багатьох сіл і селищ з різних 

кінців Луганської,  Донецької та Харківської областей, завдяки транспортній 

мережі – залізниці та автомобільним шляхам. 

На території державного підприємства «Кремінське лісомисливське 

господарство» розташовані території природно-заповідного фонду місцевого 

та загальнодержавного значення. Заповідні урочища місцевого значення: 

«Дубовий гай», «Білоусова садка», «Сіточне», «Хрящуваха», заповідне 

урочище державного значення «Широке», ботанічний заказник державного 

значення «Сафоново», ботанічний заказник місцевого значення 

«Серебрянський», гідрологічний заказник місцевого значення «Кремінські 

каптажі», зоологічний заказник місцевого значення «Жеребець», гідрологічна 

пам’ятка природи місцевого значення «Новокраснянські джерела». 

З метою збереження, відтворення і ефективного використання цінних 

природних комплексів та об'єктів басейну річки Сіверський Донець, що 

мають важливе природоохоронне, наукове, естетичне, рекреаційне та 



оздоровче значення 10 вересня 2019 року Президентом України прийнято 

Указ № 678/2019 «Про створення національного природного парку 

«Кремінські ліси». Зазначеним Указом створено в Кремінській громаді  

національний природний парк «Кремінські ліси», який включає 7269 гектарів 

земель державної власності, а саме: 3121 гектара земель, що перебувають у 

постійному користуванні державного підприємства «Кремінське 

лісомисливське господарство», що вилучаються у землекористувача та 

надаються національному природному парку в постійне користування, і 4148 

гектарів земель, що перебувають у постійному користуванні державного 

підприємства «Кремінське лісомисливське господарство» і включаються до 

території національного природного парку без вилучення у 

землекористувача. 

Соснові ліси – це здебільшого штучні насадження сосни різного віку. 

Серед природних соснових лісів трапляються дерева сосни, що мають вік до 

100–150 років, заввишки до 35 м, з діаметром стовбура до 70 см. 

Флора судинних рослин Кремінських лісів налічує 944 види, які 

належать до 397 родів та 112 родин. На території Кремінських лісів зростає 

152 рідкісних, реліктових, ендемічних видів рослин, які занесені до Червоної 

книги України, Червоної книги міжнародного союзу охорони природи (ЧК 

МСОП), додатків до Бернської конвенції, Європейського червоного списку 

(ЄЧС) та списку рослин, які підлягають охороні на території Луганської 

області. 

На території Кремінських лісів зустрічається 160 видів птахів, деякі з 

них занесені до Червоної книги України: яструб коротконогий, орел-

могильник, канюк степовий, змієїд, лунь степовий, орлан-білохвіст, журавель 

сірий, пугач. 

Мисливські види фауни на території Кремінських лісів  типові для 

природно-кліматичної зони цієї частини Луганської області, а саме: лось, 

кабан, олень благородний, олень плямистий, козуля, заєць-русак, лисиця, 

єнот уссурійський, борсук, лісова і кам’яна куниця, білка, бобер, норка, 

фазан, сіра куріпка, перепел, дикі голуби; на водоймах – крижень, чирок-

тріскунок, лисуха, очеретиця. 

Інфраструктуру туризму громади складають: 7 баз відпочинку 

(«Сосновий бір», «Лісова поляна», «Угольок», «Будинок мисливця», «Зоря», 

еко-готель «Лесовичок», міні-готель «Лєсная»), 3 оздоровчих заклади 

відпочинку для дітей («Мрія», «Зоря», «Соснова Роща»), 3 готельних 

комплекси «ПриЛісне», міні-готель на «Чайковського» та готель 

«Кремінянка». Також є приватні будинки відпочинку, садиби тощо.  

У Кремінській громаді діє інформаційно-туристичний центр «Зелена 

Кремінна», де можна ознайомитись з екскурсійними маршрутами 

Кремінщини. Також на сайті міської ради  створено розділ «Туризм», який 

поступово наповнюється інформацією щодо туристичних об’єктів та послуг, 

які розташовані на території громади, туристичних маршрутів тощо.  

З метою популяризації туристично-рекреаційного потенціалу території, 

проведення пропаганди інвестиційно-привабливих туристично-рекреаційних 



об’єктів розроблюється інформаційно-рекламна продукція із символікою 

громади. Така продукція розповсюджується під час проведення виставкових 

заходів різного рівня, під час фестивалів, святкових заходів тощо. 

Не зважаючи на відносну близькість до зони конфлікту та карантинні 

обмеження, кількість туристів до м. Кремінна залишається відносно 

стабільною (згідно даних моніторингу Громадської організації «Кремінська 

бізнес асоціація»). В основному це туристи вихідного дня, гості з прилеглих 

міст, що є промисловими, і в яких відсутня рекреаційно-оздоровча 

інфраструктура, студенти та школярі з Луганської, Донецької та Харківської 

областей, а саме найбільша кількість з міст Сєвєродонецьк, Рубіжне, 

Лисичанськ, Попасне, Маріуполь, Краматорськ, Костянтинівка та інші. 

На базі ГО «Кремінська бізнес-асоціація», створено механізм 

підтримки підприємцям, що здійснюють діяльність в сфері туризму, 

зазначена ГО організовує та проводить туристичні маршрути, займається 

виробництвом сувенірної продукції тощо, проте в громаді на сьогодні 

відсутній туристичний продукт для різних цільових груп, нерозвинений 

супутній туризму бізнес, також велика проблема є у тому що більшість 

об’єктів туристичної інфраструктури було побудовано за радянські часи, 

тому вони мають високий рівень зносу та працюють сезонно.  

Головним заходом 2021 року в сфері туристичного розвитку громади 

стало визначення туристичного напрямку в Кремінській територіальній 

громаді «Активний відпочинок заповідними стежками Кремінщини». 

Загалом, туристичний магніт громади є складовою  проєкту «Магніти 

України», який реалізується Урядом країни, в рамках якого виявлено успішні 

українські проекти - символи які визначено туристичними магнітами країни. 

Туристичний магніт Луганщини «КРЕМІНСЬКІ ЛІСИ» було презентовано на 

фестивалях «Мандруй Україною» в серпні 2021 року у м. Києві та в жовтні у 

м. Львові. Головною ціллю фестивалів стало  розкриття туристичних 

потенціалів кожного регіону країни, в т.ч. Кремінської громади.  

Також  Державною туристичною агенцією України розроблено 

відеоролик про туристичний магніт Кремінської громади, який буде 

оприлюднено в аеропорту м. Києва.  

Один з маршрутів туристичного магніту Луганщини «Кремінські ліси» 

було апробовано представниками міської ради, Сєвєродонецької 

райдержадміністрації та ТРК «Донбас Онлайн». В рамках веломаршруту 

відвідали заповідні урочища «Дубовий гай» та «Білоусова садка», школу 

верхової їзди «Лошадкін дім», базу відпочинку «Лісова поляна» КП ОТЦ 

«Лісова казка» та інші місця.  

Є в громаді об’єкти культурної спадщини, які внесені до державного 

переліку нерухомих пам’яток  історії та культури (архітектури, історії, 

монументального мистецтва та археології).  

Також в громаді розташований релігійний заклад, який є пам'яткою 

архітектури - храм святого Архистратига Михайла в с. Новокраснянка,  а 

також інші культові споруди: Свято-Сергієвський Чоловічий  Монастир, 

Парафія Різдва Пресвятої Богородиці тощо. 



Станом на 01.08.2021 рік  у Кремінській ТГ  мережа закладів культури  

налічує  19 закладів: 7 клубних заклади у т. ч.  КУ «Кремінський будинок 

культури», 2 школи  естетичного виховання, КУ «Кремінський краєзнавчий 

музей»,  9 бібліотек у тому числі КЗ «Кремінська публічна бібліотека».   Всі 

установи перебувають у комунальній власності Кремінської територіальної  

громади  і використовуються  за   призначенням. 

Система клубних закладів складається з 7 закладів: 5  клубів та 2 

будинків культури. Діяльність клубних закладів здійснює 63  особи,  з яких  

40 творчих працівників та 23 технічних. 

В клубних закладах - головних осередках розвитку аматорського 

мистецтва,  працює 81 клубне формування, з них  18 любительських 

об’єднань  та клубів по інтересам.  З загальної кількості клубних формувань - 

12 мають звання  «народний» і 2  - «зразковий». У квітні  2021 року з 

гідністю підтвердили своє звання аматорські народні та зразкові  колективи. 

У творчих колективах займається  609 осіб, з них 393 дитини.  

У І півріччі  2021 року в закладах культури громади  проводились 

державні, патріотичні, розважальні, пізнавальні заходи, а також заходи 

пов’язані з пропагандою фольклору, етнографії та народних ремесел для 

різних верств населення. 

Традиційним на Кремінській землі стало  проведення обласного 

фестивалю української народної іграшки та гри, до якого залучаються не 

тільки аматорські колективи нашої громади, а й з усієї області. Це свято 

стало популярним у кремінян і його відвідує біля 3,5 тис прихильників 

народної творчості. «Луганщина – це Україна!» -  було основним гаслом 

фестивалю цьогоріч. 

Завдяки системній, цілеспрямованій роботі, творчі колективи та 

індивідуальні виконавці, у зв’язку з карантинними обмеженнями 

дистанційно, беруть участь у  онлайн-фестивалях, конкурсах різного рівня  і 

займають   призові місця.  

Комунальний заклад  «Кремінська публічна бібліотека» - це «Сучасна 

бібліотека», що  надає нові безкоштовні послуги громаді шляхом 

впровадженню в роботу новітніх інформаційних технологій. Сьогодні 

бібліотечно – інформаційне обслуговування населення Кремінської громади 

здійснюють 9 бібліотек, які об’єднані у централізовану бібліотечну систему – 

комунальний заклад «Кремінська публічна бібліотека». Послугами публічних 

бібліотек щороку користуються близько 10 тисяч користувачів. 

Діяльність бібліотек КЗ «Кремінська ПБ» спрямована на реалізацію 

основних функцій: інформаційної, культурної, дозвіллєвої, популяризацію 

української історії, культури, мови, літератури, а також відзначення ювілеїв 

видатних діячів. В бібліотеках КЗ «Кремінська ПБ»  проведено понад 600 

заходів, які відвідало близько 10 тис. населення Кремінської громади. 

Яскравими заходами є робота відкритої бібліотеки у парку міста для 

мешканців та гостей громади, проведення літніх читань, тижнів права, 

тижнів дитячого читання, літературні зустрічі з письменниками, флеш – 



моби, патріотичні акції, іміджеві акції, проведення різноманітних майстер - 

класів.  

Наряду з цим працює в громаді комунальна установа «Кремінський 

краєзнавчий музей», яку з початку року відвідало 1941 чоловік. За цей період 

у музеї було проведено більш 130  заходів. Екскурсійно обслуговано –  1651  

чол. На базі музею були проведені заходи різного спрямування – до 

державних свят, пам’ятних дат тощо.  Основний музейний фонд складає 9278 

предметів. 

В громаді здійснює діяльність клуб майстрів декоративно – 

прикладного мистецтва «Скарбниця талантів» під керівництвом Гарькавої 

Л.О. Усього в громаді близько 50 майстрів народного промислу, які є 

членами клубу. Учасники клубу майстрів «Скарбниця талантів» постійно 

беруть участь у виставкових заходах з нагоди різних свят, що проводяться  у 

будинку культури, музеї, бібліотеках міста та місцевих заходах. Майстри 

Кремінщини постійно проводять майстер-класи з вишивки, лозоплетіння, 

оригамі, бісероплетіння, різьби на деревині. 

Особливості ландшафту і клімату, наявність джерел лікувальних  

речовин, багатство і різномаїття рослинного і тваринного світу - природні 

можливості   Кремінської громади створюють усі передумови  для занять 

спортом та  розвитку спортивного  туризму. 

В м. Кремінна розташований Кремінський філіал Центру олімпійської 

підготовки «Олімп-Спорт», який забезпечено  сучасною тренувальною базою 

для олімпійців та олімпійського резерву, де також активно тренуються 

параолімпійці «Інваспорт» та проходять навчально-тренувальну підготовку 

провідні спортсмени Луганщини та України  з п’ятиборства, футболу, 

волейболу, гімнастики та єдиноборства. Проводяться першості, чемпіонати 

та турніри з різних видів спорту – футболу, волейболу, баскетболу, шахам 

тощо. Найпривабливішою частиною фізкультурного Центру є басейн для 

плавання, який  дозволяє  місцевому населенню скріпити своє здоров’я, а 

спортсменам створює сучасні умови для організації тренування.  

На території громади за  стадіоном «Олімп» працює ГО «Лошадкін 

дім», де діти та дорослі мають можливість в лісовій місцевості навчитись 

верховій їзді та догляду за кіньми.   

Вже більше десяти років поспіль у м. Кремінна відбувається  

традиційний мотокрос -  у змаганнях з семи класів мотоциклів беруть участь 

близько 70 спортсменів з 14 міст України. Це спортсмени з Луганської, 

Донецької, Харківської, Дніпропетровської, Запорізької областей та ін. 

Ініціатором та організатором змагань виступає громадська організація 

«Віраж».  

Дитячо-юнацький  туризм та краєзнавство орієнтовано на важливу 

соціальну категорію – учнівську молодь. Функціонально - організаційна 

система туристично-краєзнавчої роботи громади охоплює загальноосвітні 

навчальні заклади  (загальноосвітні школи, гімназію, навчально-виховні 

комплекси, професійний ліцей, медичне училище)  та позашкільні навчальні 



заклади (БДТ, ДЮСШ). Усі ці заклади в той чи іншій мірі залучають дітей до 

туристично-краєзнавчої роботи. 

Проте, рівень розвитку туристичної діяльності в Кремінській громаді  є 

недостатнім. Потребує поліпшення дорожньо-транспортне сполучення до баз 

відпочинку, необхідним є облаштування вказівників, створення 

інформаційної літератури про громаду та розповсюдження її і серед 

мешканців громади та області, учбових закладів тощо.  

Програма розвитку туризму в Кремінській громаді на 2022–2023 роки 

покликана стимулювати розвиток внутрішнього туризму, як важливого 

чинника підвищення рівня життя населення, утворення додаткових робочих 

місць, поповнення місцевого бюджету та ефективне використання 

рекреаційного потенціалу громади, визначити перспективи подальшого 

розвитку туризму. 

Програмою передбачається здійснення комплексу заходів щодо 

удосконалення системи управління туристичною галуззю, зміцнення 

існуючої матеріальної бази, створення умов для реалізації інвестиційних 

проектів, розвитку туристичної інфраструктури, задоволення потреб у 

висококваліфікованих кадрах, здійснення заходів державної підтримки 

рекламно-інформаційної діяльності, участі в розробленні інноваційних 

проектів. 

 

3. Мета та стратегічне завдання 

Програма ставить за мету розширення спектру туристичних послуг в 

туристичній справі, розвитку активних видів туризму та покращення 

видавництва рекламно-інформаційних матеріалів про Кремінську громаду, 

як туристичну; дослідження та опис наявних туристичних маршрутів, їх 

розширення, а також збір і обробку інформації про туристичні об’єкти 

громади; розвиток спортивно-оздоровчої бази; здійснення комплексу заходів 

щодо збереження пам’яток історико-культурної спадщини. 

Стратегічними завданнями є: створення туристичного продукту, 

впровадження активного маркетингу та брендингу розвитку туризму та 

відпочинку, покращення комунальної інфраструктури об’єктів туризму. 

 

4. Основними завданнями Програми є: 

 

- інвестиційна, адміністративна та інформаційно-консультативна підтримка 

туристичної галузі громади; 

- популяризація туристично-рекреаційного потенціалу громади; 

- створення та розширення туристичного продукту Кремінської громади; 

- розвиток перспективних видів туризму  відповідно до потенціалу громади; 

- розвиток матеріальної бази та туристичної інфраструктури; 

- використання природно-рекреаційних ресурсів та історико-культурної 

спадщини для розвитку туризму в громаді; 

- організація заходів відпочинку. 



 

5. Фінансове забезпечення Програми 

 

Заходи Програми реалізуються за рахунок коштів та в межах видатків 

державного та місцевого бюджетів, передбачених на розвиток туризму, 

суб’єктів підприємництва всіх форм власності, громадських та 

неприбуткових організацій, міжнародної технічної допомоги і грантів, 

інвестиційних коштів, інших джерел, не заборонених законодавством. 

Фінансування з місцевого  бюджету здійснюється в межах видатків, 

передбачених у бюджеті на відповідні роки. 

 

6. Очікувані результати виконання Програми 

 

Реалізація напрямів та виконання завдань розвитку сфери туризму, 

визначених Програмою, дасть змогу до кінця 2023 року забезпечити: 

- збільшення обсягу туристичних послуг;  

- залучення інвестицій у розвиток інфраструктури туризму; 

- розвиток народних ремесел, збереження культурної спадщини;  

- розширення виробництва сувенірної продукції з символікою громади; 

- збільшення надходжень до бюджетів всіх рівнів від туристичної діяльності; 

- зростання інтересу молоді та суспільства до історико-культурних 

архітектурних пам’яток громади. 

Також реалізація Програми дозволить створити якісний туристичний 

продукт, здатний максимально задовольнити потреби населення, 

забезпечити комплексний розвиток туристичної сфери, створити 

передумови для залучення вітчизняних та іноземних інвестицій, поліпшити 

умови відпочинку та оздоровлення населення. 

 





Заходи Програми розвитку туризму  в Кремінській територіальній громаді на  2022 – 2023 роки  

 

№ з/п Заходи Термін 

виконання 

Обсяг 

фінансування, 

тис. грн. 

Джерела 

фінансування 

Відповідальні 

виконавці 

 1.  Створення місцевої системи туристичної інформації 

 

1.1 Сприяння розробці інноваційних та інвестиційних 

проектів у туристично-рекреаційній галузі 

2022-2023 - - Управління економіки, 

ГО «Кремінська бізнес-

асоціація» 

1.2 Створення сприятливих умов для залучення іноземних і 

вітчизняних інвестиційних та кредитних коштів у розвиток 

матеріально-технічної бази туристичної сфери 

2022-2023 - - Управління економіки, 

ГО «Кремінська бізнес-

асоціація»  

1.3 Надання інформаційної, консультаційної та методичної  

допомоги суб’єктам господарювання в сфері туризму, 

всебічна підтримка суб’єктів малого та середнього бізнесу 

в організації підприємницької діяльності 

2022-2023 - - Управління економіки, 

ГО «Кремінська бізнес-

асоціація» 

1.4 Проведення маркетингових, соціологічних досліджень та 

опитувань в галузі туризму щодо визначення найбільш 

привабливих, з точки зору громадськості місць та об’єктів 

відпочинку з метою їх подальшого розвитку 

2022-2023 - - Управління економіки, 

ГО «Кремінська бізнес-

асоціація»  

1.5 Підтримка підприємницьких ініціатив безробітних шляхом  

надання одноразової допомоги по безробіттю для 

започаткування власної справи 

2022-2023 - - Кремінський районний 

центр зайнятості 

  

2. Популяризація туристично – рекреаційного потенціалу громади та орендування 

 

2.1 Виготовлення та розповсюдження сувенірної та 

інформаційно-рекламної продукції із використанням 

бренду громади 

 

2022 

2023 

35,0 

35,0 

Кошти 

місцевого 

бюджету 

Відділ внутрішньої 

політики, преси та 

інформації  

2.2 Підготовка презентаційних матеріалів щодо розвитку 2022-2023 - - Управління економіки, 



туризму  в Кремінській громаді з метою залучення 

інвестицій в сферу туризму  

відділ внутрішньої 

політики, преси та 

інформації, ГО 

«Кремінська бізнес-

асоціація» 

2.3 Розробка та виготовлення буклетів з інформацією щодо 

наявних туристичних маршрутів з подальшим 

розповсюдженням  

2022 

2023 

10,0 

10,0 

Кошти 

місцевого 

бюджету 

Управління економіки, 

відділ внутрішньої 

політики, преси та 

інформації, ГО 

«Кремінська бізнес-

асоціація» 

2.4 Оприлюднення бази даних про туристичні об’єкти 

громади та поновлення інформації на інтернет-сторінках 

міської ради з використанням бренду громади 

 

2022-2023 - - Управління економіки, 

відділ внутрішньої 

політики, преси та 

інформації 

2.5 Участь у міжнародних та вітчизняних туристичних 

виставках, форумах, конференціях тощо;  представлення  

творчих  та мистецьких  колективів, художників та 

ремісників Кремінської громади на вітчизняних і 

міжнародних рекламно – промоційних заходах 

2022 

2023 

25,0 

25,0 

Кошти 

місцевого  

бюджету 

Управління економіки, 

відділ внутрішньої 

політики, преси та 

інформації, управління 

освіти, культури, 

молоді та спорту,  

ГО «Кремінська бізнес-

асоціація» 

2.6 Співпраця з неприбутковими громадськими організаціями 

туристичного спрямування, в т.ч. в напрямку реалізації 

проектів туристичного спрямування 

2022-2023 - - ГО «Кремінська бізнес-

асоціація», управління 

економіки 

 

2.7 Сприяння просуванню продукції місцевих 

товаровиробників  

2022-2023 - - Управління економіки, 

ГО «Кремінська бізнес-

асоціація» 

2.8. Висвітлення діяльності КП «ОТЦ «Лісова казка» 

(телевізійні послуги) 

 

 

 

 

2022 

2023 

42,6 

42,6 

Кошти 

місцевого  

бюджету 

КП «ОТЦ «Лісова 

казка» 



 3. Розвиток матеріальної бази об’єктів відпочинку та туристичної інфраструктури  

з дотриманням принципу універсального дизайну 

 

3.1 Реконструкція, капітальний ремонт, благоустрій КУ 

«ПЗОВ «Мрія». Оновлення матеріально-технічної бази 

2022 - 2023 - Інвестиційні 

кошти 

Відділ з питань 

будівництва, відділ з 

питань житлово-

комунального 

господарства, екології 

та управління 

комунальним майном, 

КУ «ПЗОВ «Мрія» 

3.2 Реконструкція бази відпочинку «Лісова поляна» КП 

«Лісова казка» (проведення капітального ремонту, 

оновлення матеріально-технічної бази підприємства) 

 

2022-2023 - Інвестиційні 

кошти 

Відділ з питань 

будівництва, відділ з 

питань житлово-

комунального 

господарства, екології 

та управління 

комунальним майном, 

КП «ОТЦ «Лісова 

казка» 

3.3 Реконструкція, капітальний ремонт, благоустрій санаторію 

«Озерний» 

2022-2023 - - Відділ з питань 

будівництва,  відділ з 

питань житлово-

комунального 

господарства, екології 

та управління 

комунальним майном 

3.3.1 Капітальний ремонт адміністративної будівлі з ЛДК, 

допоміжні будівлі і споруди розташовані за 

адресою:Луганська область, Сєвєродонецький район, 

Кремінська територіальна громада, м.Кремінна, 

вул.Санаторна 1а 

2022-2023 - - Відділ з питань 

будівництва,  відділ з 

питань житлово-

комунального 

господарства, екології 

та управління 

комунальним майном 

3.3.2 Капітальний ремонт клубу- їдальні з мінікотельнею, 

розташованого за адресою:Луганська область, 

2022-2023 - - Відділ з питань 

будівництва,  відділ з 



Сєвєродонецький район, Кремінська територіальна 

громада, м.Кремінна, вул.Санаторна 1б  

питань житлово-

комунального 

господарства, екології 

та управління 

комунальним майном 

3.3.3 Капітальний ремонт спального корпусу № 1 з 

мінікотельнею, розташованого за адресою: Луганська 

область, Сєвєродонецький район, Кремінська 

територіальна громада, м.Кремінна, вул.Санаторна 1р  

2022-2023   Відділ з питань 

будівництва,  відділ з 

питань житлово-

комунального 

господарства, екології 

та управління 

комунальним майном 

3.3.4 Капітальний ремонт спального корпусу № 2 з 

мінікотельнею, розташованого за адресою: Луганська 

область, Сєвєродонецький район, Кремінська 

територіальна громада, м.Кремінна, вул.Санаторна 1п 

2022-2023 - - Відділ з питань 

будівництва,  відділ з 

питань житлово-

комунального 

господарства, екології 

та управління 

комунальним майном 

3.3.5 Будівництво комунального готелю  з дотриманням 

принципів універсального дизайну (початок). 

2022-2023 - - Відділ з питань 

будівництва,  відділ з 

питань житлово-

комунального 

господарства, екології 

та управління 

комунальним майном 

3.4 Створення інтерпретаційного візіт-центру «Кремінські 

ліси» 

2022-2023 - - Управління економіки, 

відділ з питань 

будівництва,  відділ з 

питань житлово-

комунального 

господарства, екології 

та управління 

комунальним майном  

3.5 Облаштування кемпінгової зони 2022-2023 - - Відділ з питань 

будівництва,  відділ з 



питань житлово-

комунального 

господарства, екології 

та управління 

комунальним майном 

3.6 Будівництво нових та облаштування існуючих автостоянок 

в межах/поблизу рекреаційних зон (паркінгів) 

2022-2023 - - Відділ з питань 

будівництва,  відділ з 

питань житлово-

комунального 

господарства, екології 

та управління 

комунальним майном 

3.7 Розбудова інфраструктури туристичного магніту 

Луганщини "Кремінські ліси"  

2022-2023 - - Управління економіки, 

відділ з питань 

будівництва,  відділ з 

питань житлово-

комунального 

господарства, екології 

та управління 

комунальним майном 

3.8 Облаштування туристичних маршрутів, в т.ч.  маркування 

(закування) туристичних маршрутів,  інформаційне 

(стендове) оформлення туристичних маршрутів, розробка 

карт маршрутів тощо. 

Встановлення вуличних вказівників та вказівників 

туристичних об’єктів з використанням бренду громади. 

Організація зонування та знакування розміщення об’єктів 

інфраструктури. 

2022 

2023 

270,365 Кошти 

місцевого 

бюджету 

Відділ з питань 

житлово-комунального 

господарства, екології 

та управління 

комунальним майном, 

управління економіки, 

ГО «Кремінська бізнес-

асоціація» 

3.9 Забезпечення  охорони території КП «ОТЦ «Лісова казка» 2022 

2023 

47,0 

47,0 

Кошти 

місцевого 

бюджету 

КП «ОТЦ «Лісова 

казка» 

  

4.  Сприяння розвитку історико-культурної спадщини громади 

 

4.1 Інвентаризація об’єктів історико-культурної спадщини.  

Проведення обстеження стану об'єктів культурної 

2022-2023 - - Відділ з питань 

житлово-комунального 



спадщини, визначення потреби та обсягів ремонтно-

реставраційних робіт. 

Проведення реконструкції та реставрації об’єктів 

історико-культурної спадщини по Кремінської громади. 

господарства, екології 

та управління 

комунальним майном, 

управління освіти, 

культури, молоді та 

спорту, КУ 

«Кремінський 

краєзнавчий музей» 

4.2 Благоустрій та утримання пам’ятників історії, культури та 

архітектури громади 

2022-2023 - - Відділ з питань 

житлово-комунального 

господарства, екології 

та управління 

комунальним майном, 

управління освіти, 

культури, молоді та 

спорту 

4.3 Реконструкція краєзнавчого музею. Розроблення 

реекспозиції зали «Слобожанщина» в стилі слобідської 

хати 

2022-2023 50,0 Інвестиційні 

кошти 

Відділ з питань 

житлово-комунального 

господарства, екології 

та управління 

комунальним майном, 

управління освіти, 

культури, молоді та 

спорту, КУ 

«Кремінський 

краєзнавчий музей» 

4.4 Сприяння розвитку ремісництва 2022-2023 - - Управління освіти, 

культури, молоді та 

спорту, Кремінський 

будинок культури, ГО 

«Скарбниця талантів» 

4.5 Організація виставки робіт майстрів та аматорів 

декоративно-прикладного та образотворчого мистецтва з 

проведенням майстер-класів 

2022-2023 - - Управління освіти, 

культури, молоді та 

спорту,  Кремінський 

будинок культури, КУ 

«Кремінський 



краєзнавчий музей, ГО 

«Скарбниця талантів»  
 

 

 

 

  

5. Розвиток активних видів туризму  відповідно до потенціалу громади 

 

5.1 Створення  умов для започаткування та розвитку зеленого 

туризму в громаді 

2022-2023 - - Управління економіки, 

управління освіти, 

культури, молоді та 

спорту 

5.2 Проведення змагань з різних видів спорту.  

 

Щорічно 

згідно плану  

- - Управління освіти, 

культури, молоді та 

спорту 

5.3 Проведення традиційного міжнародного мотокросу. Щорічно 

(перша 

неділя 

жовтня) 

  Управління освіти, 

культури, молоді та 

спорту 

5.4 Проведення чемпіонату громади з туризму серед команд 

педагогічних працівників (спортивний вид туризму) 

2022-2023 - - Управління освіти, 

культури, молоді та 

спорту 

5.5 Проведення туристично-краєзнавчих, патріотично-

виховних, спортивно-туристичних заходів з учнівською 

молоді ( у т.ч. походи, наметові табори, змагання, вишколи 

тощо) 

2022-2023 - - Управління освіти, 

культури, молоді та 

спорту 

5.6 Сприяння роботі мережі гуртків туристсько-краєзнавчого 

спрямування в громаді й сприяння зміцненню їхньої 

матеріально-навчальної бази 

2022-2023 - - Управління освіти, 

культури, молоді та 

спорту 

5.7 Організація відпочинку:  пішохідні та велосипедні 

маршрути (прокат велосипедів), організація квестів, 

пейнтболу, екскурсій; прогулянки верхи; розроблення  

вказівників, проведення рекламних заходів 

2022-2023 - - КП «ОТЦ «Лісова 

казка», ГО «Кремінська 

бізнес-асоціація» 



 

5.8 Розробка та популяризація екскурсійних турів вихідного 

дня 

2022-2023   КП «ОТЦ «Лісова 

казка», ГО «Кремінська 

бізнес-асоціація» 

5.9 Забезпечення безпеки туристів в основних місцях 

масового перебування туристів та забезпечення надання 

допомоги туристам у випадку надзвичайної ситуації 

2022-2023 - - Кремінський РВ МНС 

Кремінський ВП ГУНП 

5.10 Запровадження руху «Зелений патруль» серед школярів  2022-2023 - - Управління освіти, 

культури, молоді та 

спорту  

5.11 Започаткування нових напрямів подієвого туризму 2022-2023 - - Управління освіти, 

культури, молоді та 

спорту, управління 

економіки, міський 

будинок культури  

 

6.  Створення сучасних громадських просторів 

 

6.1 Створення молодіжного спортивно-розважального ХАБу 2022-2023 - - Управління освіти, 

культури, молоді та 

спорту, управління 

економіки 

6.2 Організація та проведення Всесвітнього дня туризму 2022 

2023 

2,0 

2,0 

Кошти 

місцевого  

бюджету 

Управління освіти, 

культури, молоді та 

спорту, управління 

економіки, відділ 

внутрішньої політики, 

преси та інформації 

6.3 Облаштування паркових відпочинкових зон (с. 

Новокраснянка, с. Попівка) 

2022-2023 - - Відділ з питань 

будівництва,  відділ з 

питань житлово-

комунального 

господарства, екології 

та управління 

комунальним майном 

6.4 Капітальний ремонт фонтану по просп. Дружби 2022-2023 - - Відділ з питань 



будівництва,  відділ з 

питань житлово-

комунального 

господарства, екології 

та управління 

комунальним майном 

6.5 Облаштування тематичних фотозон  в місцях відпочинку 2022-2023 - - Управління економіки, 

відділ з питань 

житлово-комунального 

господарства, екології 

та управління 

комунальним майном, 

КП «ОТЦ «Лісова 

казка» 

6.6 Облаштування  парку дерев’яних скульптур для дітей 2022-2023 - - Управління економіки, 

відділ з питань 

будівництва,  відділ з 

питань житлово-

комунального 

господарства, екології 

та управління 

комунальним майном 

6.7 Облаштування тематичних паркових зон ("Український 

дворик" тощо) 

2022-2023 - - Управління економіки, 

відділ з питань 

будівництва,  відділ з 

питань житлово-

комунального 

господарства, екології 

та управління 

комунальним майном 

6.8 Облаштування парку відпочинку 2022-2023 - - Управління економіки, 

відділ з питань 

будівництва,  відділ з 

питань житлово-

комунального 

господарства, екології 



та управління 

комунальним майном 

6.9 Облаштування дендра-парку «Лісова країна» 2022-2023 - - Управління економіки, 

відділ з питань 

будівництва,  відділ з 

питань житлово-

комунального 

господарства, екології 

та управління 

комунальним майном 

 

Секретар міської ради            В.В. Бабушкін 

 

Т.в.о. заступника міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів         Н.М. Макогон


